



Выпуск №4, апрель 2024г.

Путь к успеху



17 апреля на базе лицея «Эрудит» состоялся XI фестиваль инновационных идей «Путь к успеху». Мероприятие собирает вместе не только педагогов города, но и близлежащих районов, входящих в Рубцовский образовательный округ.

Работа семинара проводилась по нескольким секциям, на которых педагоги делились накопленным опытом и своими разработками, а оценивало их профессиональное жюри из числа преподавателей Рубцовского института (филиала) АлтГУ, РИИ (филиала) АлтГТУ и Рубцовского педколледжа.

Лицей представили педагоги: Алексеева Н.В., Заварзина К.В., Артёменко Н.Ю., Трунова М.А., Шевченко Т.А., Халева А.В., Бобровская Е.В. Все наши участники получили Дипломы Лауреатов.



Лидер 21 века

24 - 25 апреля в Барнауле проходил региональный этап Всероссийского конкурса лидеров и руководителей детских, молодежных объединений «Лидер XXI века». В нем приняли участие 18 молодых лидеров из разных городов и районов.

Рубцовск представлял победитель муниципального конкурса «Союз лидеров - 2024» Бобров Егор, учащийся 9б класса лицея «Эрудит».

Очный этап конкурса предполагал твор-



ческую самопрезентацию, защиту социально значимого проекта, участие в брифинге.

По итогам конкурса Егор Бобров стал по-



бедителем в номинации «Лучшая самопрезентация» и лауреатом в номинации «Лидер детского, молодежного объединения» в воз-

растной категории 16-17 лет.

Гордимся, что в нашем Лицее учится такой талантливый и успешный юноша!

Кубок города

10 апреля стартовал десятый «Кубок города по физике, математике и информатике», в котором «сразились» десять образовательных учреждений. Три дня длились «баталии», в которых учащиеся города решали задачи по трём дисциплинам.

По физике наша команда девятиклассников (Сазонова А., Бобров Е., Ермаков И.) заняла 2 место, а команда 10-11-х классов (Местовский М., Чабин К.) - 3 место.

По информатике команда 10-11 классов в составе Местовского М., Чабина К., Кузьмина В. завоевала 3 место.

Благодарим педагогов Курбатова А.Г., Молчанову О.В., Чечушкова А.Ф. за подготовку участников.

Поздравляем призёров юбилейного Кубка и желаем в следующем году непременно получить призовые места как в командном, так и в личном первенстве!



Игра 1418

4 апреля в рамках реализации проекта «Международная историко-просветительская акция «Диктант Победы» прошла Всероссийская историческая игра «1 418». Это самая массовая онлайн-игра, посвященная Великой Отечественной войне. Она вошла в Книгу рекордов России.

Интеллектуальное соревнование посвящено событиям Великой Отечественной войны и наступательным операциям советской армии, совершенным в 1944 году. Задания построены на знании фактов, смекалке и сплочённости участников игры.

Лицей представляли ученики 9-11 классов. Ребята проявили эрудицию, нестандартное мышление и находчивость, отвечая на непростые вопросы.

В результате наша команда вошла в десятку лучших команд Сибирского федерального округа.



Правилам движения – наше уважение!

17 апреля в Детско-юношеском центре состоялся городской конкурс инсценированной песни «Правилам движения – наше уважение!»

В конкурсе приняли участие 8 команд юных инспекторов дорожного движения образовательных учреждений.

В своих творческих выступле-



ниях ребята призывали быть внимательными на дороге и никогда не нарушать правила дорожного

движения. Команды ЮИД активно применяли наглядные средства, использовали элементы театрализации для создания познавательного, яркого и запоминающегося выступления.

Наша команда ЮИД «Светофор» заняла 1 место!

Поздравляем ребят и их руководителя Чалую А.Г. с победой!

Новому холлу быть!

В Алтайском крае подвели итоги конкурса грантовой поддержки «Я считаю». Лицей «Эрудит» вошёл в число победителей.

«Я считаю» - конкурс школьных проектов (школьных инициатив), выдвинутых и поддержанных старшеклассниками, на право получения средств из краевого бюджета. Сумма составляет 400 тыс.рублей.

В этом году будет реализован проект «Входная зона: многофункционально, комфортно, патриотично». В рамках проекта предполагается осуществить расширение и облагораживание входного пространства лицея.

Благодаря активной жизненной позиции нашего лицейского органа ученического самоуправления, а также слаженной работе коллектива сотрудников



МБОУ «Лицей «Эрудит» у нас появится современный уютный холл!

Это уже вторая победа Лицея. В прошлом году был реализован проект «Новый взгляд на образовательное пространство лицея - рекреационные зоны отдыха».

Фестиваль литературного чтения

С 08.04 по 26.04 в начальной школе прошел литературно-творческий фестиваль, посвященный Международному дню детской книги и Году семьи. На протяжении всего периода использовался маршрутный лист.

Участники конкурса рисунков «Моя любимая книга с удовольствием изображали сюжеты любимых произведений, литературных героев. Продолжил фестиваль конкурс информационных газет по творчеству детских писателей и просмотр кинофильма, повышающего интерес к чте-



нию. По анализу читательских формуляров определяли лучшего читателя.

Педагог-библиотекарь Овчаренко О.А. для учащихся 1-2 классов и 3-4 классов провела по сказкам игру

«Интеллектуальное лото».

В заключение состоялся творческий отчет театральных постановок по сюжетам Русских народных сказок «Сказка - ложь, да в ней намек, добрым молод-

цам урок». При подведении итогов оценивалось актерское исполнение, художественное и музыкальное оформление. Юные артисты эмоционально сыграли свои роли. Звучали громкие аплодисменты как зрителей, так и членов жюри.

В течение фестиваля дети активно включались в предложенные задания и демонстрировали свой читательский кругозор.

Все классы награждены грамотами за участие, а победителем стал 2б класс под руководством учителя Алексеевой Н.В.

Поэтический конкурс



19 апреля в «Лицей №7» состоялся конкурс чтецов памяти учителя русского языка и литературы Г.В. Гирько. Участниками стали учащиеся из 8 образовательных учреждений г. Рубцовска.

Конкурс посвящен извечным темам: учителю, маме, красоте русского языка.

Каждое выступление сопровождалось ярким содержанием и артистичностью, участники старались передать всю гамму эмоций и использовать сценические образы.

Конкуренция была серьёзной. Места распределялись по возрастным категориям. Ученица 11 класса Ревтова Юлия заняла 3 место среди учащихся 9-11 классов.

Поздравляем призёра и её руководителя Коваленко Ю. В.!

Зарница - игра смелых



26 апреля прошёл муниципальный этап военно-патриотической игры «Зарница 2.0», в ходе которой участники обучаются навыкам начальной военной подготовки и поведению в экстремальной ситуации.

Командам предстояло пройти военизированную полосу препятствий, оказать первую помощь, показать общевоинскую грамотность и знание основ российской государственности и военной истории, а также спортивную и строевую подготовку.

Лицейский отряд «Юнга 22» представляли ученики 6б класса Баранов З., Власов Е., Косых Д., Жук М., Сорокина А., Михайлова А., Тихонович К., Фельдбуш Г. и ученики 7 б класса Безручкина Д., Дятлова А.

Ребята показали слаженную командную работу, ловкость и смелость на всех этапах игры.

Душа на месте, когда семья вместе

19 апреля в Лицее прошёл пятый Фестиваль семейных ансамблей «Домик у дороги», приуроченный Году семьи.

Об истории Фестиваля, начинающегося с 2015 года, рассказала завуч по воспитательной работе Шевченко Т.А. С каждым годом количество участников увеличивалось, а в 2022г. он проходил дистанционно.

В этом году вниманию зрителей представлены детские и смешанные ансамбли.

Некоторым выступлениям предшествовали презентации о родных людях.

Приятно и трогательно было наблюдать за культурой поведения на сцене и органичностью номеров детских коллективов. А костюмированное выступление семьи Дебденко сопровождалось громкими овациями и восхищёнными «Молодцы!» Хореографическая композиция «Вспышка» семьи Бойко поражала синхронностью движений. Ну а вокальная студия «Мармелад» под руководством Филиновой Е.В. в очередной раз покорила своим задором и непосредственностью.

Прекрасное настроение, радостные лица, поддержка зала помогли создать ощущение праздника.

Участники получили велико-



лепный опыт выступления на большой сцене, а зрители – заряд энергии и положительные эмоции.

Яркие, самобытные номера стали поистине украшением нашего большого семейного праздника. Ведь наш лицей - это одна большая семья!

Профессиональное и любительское жюри, оценивающее исполнительское мастерство, сценический образ, соответствие возрастной категории, содержание репертуара, подвело итоги конкурса:

Дипломы 3 степени получили сёстры Замула, Ульяна (5в кл.) и Софья (3а кл.); Артемьева Софья (2б кл.) и бабушка Иванова

Лариса Ивановна;

2 степени - Бойко Мирон и мама Светлана Юрьевна; братья Трушины, Дмитрий (4б кл.) и Александр (1б кл.);

1 степени - Дебденко Ульяна (1а кл.) и мама Людмила Владимировна; сёстры Седых Вероника (10 кл.) и Голубцова София;

Гран-при удостоены Клименко Софья (8б кл.) с мамой Викторией Евгеньевной.

Выражаем огромную благодарность нашим талантливым участникам, без которых не получилось бы такого зрелищного мероприятия; зрителям, пришедшим поддержать семейные коллективы, организаторам конкурса и членам жюри.



Поём вместе

25 апреля в лицее прошёл традиционный музыкальный конкурс «Битва хоров», направленный на развитие коллективного творчества и привлечение внимания к хоровому пению как виду искусства.

В этом году конкурс, приуроченный Году семьи и 79-летию Великой Победы, получился по-настоящему праздничным, с ноткой весеннего тепла и гордости за нашу

страну.

Учащиеся 5-6 классов не только исполнили хоровую песню, но и отвечали на музыкальные вопросы, разгадывали загадки. А вокальная группа «Мармелад» под руководством Филиновой Е.В. порадовала новой песней.

Итоги конкурса:

1 место - 6 «А» класс

2 место - 5 «В» класс

3 место - 6 «Б» класс.

Грамоты за участие - 5 «А» и 5 «Б» классы.



Благодарим классных руководителей и всех участников за искрен-

ность, душевность, доброе настроение и любовь к песне!



ПРОБА ПЕРА

Мой друг

Моему другу и однокласснику Бандурину Владу 12 лет. За это время он смог очень много добиться.

В Барнауле 16.03.24 г. он защитил II спортивный разряд по плаванию на дистанции 800 метров вольным стилем, проплыв за 11 минут 01 секунду 00 миллисекунд.

Перед заплывом, по словам Владислава, он очень волновался, а потом к нему даже подходил доктор с предложением помощи, но он отказался.

Команда с радостью его встретила. Все поздравляли с таким успехом: парни хлопывали по плечам и жали руку, а девочки хлопали в ладоши. В этот заплыв занять место не получилось, но Влад не унывал. Он добился большего результата, чем медаль с грамотой.

В профессиональном плава-



нии друг оказался случайно. Из-за проблем со здоровьем доктор направил его на оздоровительное плавание, но у Владислава появился интерес к этому виду спорта.

В школе он хорошо учится, умеет организовать себя, поэтому всё успеваает.

С Владом мы дружим с первого класса. Он выслушает, поймёт и простит. Он, как и я, любит гулять и кататься на велосипеде, а в свободное время занимается выжиганием, любит вырезать из дерева.

II спортивный разряд - это очередная ступень к получению звания Мастера спорта. И я уверен, что у него всё получится.

**Ященко Артём,
ученик 5Б класса.**

«Рисуем футбол»

В рамках Всероссийского фестиваля «Футбол в школе» в МБОУ «Лицей «Эрудит» прошёл творческий конкурс, в котором 70 учащихся с 5 по 10 класс проявили свои способности в рисовании.

Темой для творчества стала любимая игра футбол. В оформлении работ можно было применять любую технику. Ребята использовали карандаши, фломастеры и акварель.

Победителем конкурса стала ученица 10 класса Талаева Е., второе и третье места заняли учащиеся 9а класса Наместникова Т. и Лавров Д.

Желаем дальнейших творческих побед!



ПРОБА ПЕРА

Наша одноклассница

Кира Шнайдер учится с нами с первого класса. Ей 14 лет. Она отличница, активистка и лидер класса. Кира не раз участвовала в олимпиадах по всем предметам и получила статус призера на городском этапе по биологии и литературе. Три года она была победителем городского конкурса исследовательских работ и творческих проектов «Интеллектуал».

Кира - очень разносторонний человек. С 9 лет она занимается лыжным спортом, последовав примеру своих братьев, Андрея и Егора Бобровых. Кира много тренируется и показывает себя как сильная и перспективная спортсменка. К своим 13 годам у неё много призовых мест, наград. Занимаясь всего 4 года, она уже имеет 1 взрослый

разряд. Ученица активно участвует в местных и краевых соревнованиях, за её плечами состязания в Барнауле, Заринске, с. Алтайское, Ребриха. Она входит в состав сборной г. Рубцовска по лыжным гонкам.

Мы желаем Кире дальнейших успехов в учёбе и спорте!

Мельникова Мария, ученица 7а класса.



Наша семья состоит из семи человек - это папа, мама, Юля, Настя, я, Паша и Мирон. Семья и цифра семь имеют, на мой взгляд, один корень. Так и моя семья имеет исторические корни Бурмицких и Гамалеевых. Мой папа Бурмицкий Андрей Анатольевич и мама Гамалеева Олеся Петровна родились и жили в городе Рубцовске. Когда-то это очень мощный промышленный город, выпускавший сельскохозяйственные промышленные тракторы, военные машины и другую продукцию. Наличие разных производственных предприятий и труд на них формировали класс трудящихся, влияли на воспитание детей и отношение к жизни. Наши мама и папа продолжают традиции своей семьи и воспитывают в нас любовь к своим предкам, к близким и дальним родственникам, прививают уважение к нашей необъятной Родине - России и к малой Ро-

Моя семья

дине - городу Рубцовску.

Мы всей семьей много путешествуем, но больше всего любим Алтайский край и свой город.

Старшая моя сестра Юля в этом году заканчивает НГТУ и будет дипломированным специалистом. В августе 2023г. она принимала участие в четвертой российской конференции «Графен: Молекула 2D-кристалл» и получила диплом II степени за лучший стендовый доклад, а в декабре стала победителем на Всероссийской научной конференции молодых ученых «Наука. Технологии. Инновации». Мы, младшие дети, очень гордимся ею, так как она окончила школу с золотой медалью и сейчас заканчивает университет с красным дипломом. Юля - выпускница нашего лицея, где учится вся семья Бурмицких.

В этом году заканчивает лицей моя сестра Настя, и у нее встает вопрос: «Куда поступать? Где учиться дальше?»

Я учусь в 5 «Б» классе и стараюсь поддерживать на высоком уровне все те начинания, которые заложили мои сестры.

Мой брат Паша также учится в на-



шем лицее в первом классе. Пока рано говорить о его успехах, но мое мнение, что он тоже будет стараться отлично учиться.

Все мы занимаемся спортом. Сестры - художественной гимнастикой. Юля - кандидат в мастера спорта, у Насти первый взрослый разряд. Они обе выпускницы танцевальных коллективов нашего города. Настя с отличием окончила музыкальную школу. Я занимаюсь в спортивной секции по лыжам и выполнил норматив третьего спортивного разряда. Паша занимается спортивной гимнастикой.

Самому младшему брату Мирону еще только два года, но мне кажется, да я в этом и уверен, что он мыслит и ведет себя как довольно «взрослый» ребенок.

Наша семья дружная, и мы любим друг друга.

Бурмицких Женья, ученик 5б класса.



Моя сестра

«Лицей Эрудит» выросл не одно поколение школьников. В нашей семье здесь учились мама, старшая сестра и я.

Моя сестра Черказова Дарья хорошо окончила 11 классов и с легкостью поступила в Барнаульский Юридический Институт МВД России. После его окончания ей присвоили офицерское звание лейтенант полиции.

Сейчас она работает в отделе дознания в МО МВД России «Рубцовский» в

должности дознавателя.

Даша, являясь членом сборной Алтайского края, на полуфинале России в г. Саяногорске уже в 13 лет получила разряд кандидат в мастера спорта по волейболу.

Сборная, в составе которой играла моя сестрёнка, стала победителем чемпионата Сибири и Дальнего Востока по волейболу в г. Красноярске и заняла 2 место в полуфинале первенства России в г. Саяно-

горске. На финале чемпионата России они вошли в пятерку лучших команд страны.

С четырёх лет я посещала все соревнования и болела за свою Дашу. Родители отвели меня в «СШ Юбилейный» в секцию по волейболу, где я занимаюсь в течение 8 лет. Я не отстаю от сестры и в составе сборной Алтайского края участвовала в Финале Первенства России в г. Воронеже.

Я очень люблю свою сестру и горжусь ею.

Черказова Мария, ученица 7а класса.